

## おわび（正誤表）

『小学 漢字12級 基本トレーニング』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
本文 31	44「上」 の「おん」	【誤】カ・ゲ → 【正】ジョウ・（ショウ）